



**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO – EDITAL Nº 004/2022**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – DE 03 DE NOVEMBRO DE 2022**

**ANEXO II – CONTEÚDO DA PROVA**

**NÍVEL SUPERIOR**

**LEGISLAÇÃO**

**Onde se lê:**

**ANALISTA PEDAGÓGICO, PROFESSOR DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO, PROFESSOR DE ARTE, PROFESSOR DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, PROFESSOR DE ENSINO RELIGIOSO, PROFESSOR DE HISTÓRIA, PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA:**

**Leia-se:**

**ANALISTA PEDAGÓGICO, PROFESSOR DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO, PROFESSOR DE ARTE, PROFESSOR DE CIÊNCIAS DA NATUREZA, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, PROFESSOR DE ENSINO RELIGIOSO, PROFESSOR DE GEOGRAFIA, PROFESSOR DE HISTÓRIA, PROFESSOR DE INGLÊS, PROFESSOR DE MATEMÁTICA, PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA:**

**Cargos:** Professor de Educação Infantil e 1º ao 5º ano, Analista Pedagógico, Professor de Atendimento Educacional Especializado, Professor de Arte, Professor de Ciências da Natureza, Professor de Educação Física, Professor de Ensino Religioso, Professor de Geografia, Professor de História, Professor de Inglês, Professor de Matemática e Professor de Língua Portuguesa

**Onde se lê:**

“[...] Diretrizes Curriculares para a Educação Especial na Educação Básica [...]”

**Leia-se:**

“[...] Diretrizes Nacionais para a Educação Especial na Educação Básica [...]”

Uberlândia, MG, 03 de novembro de 2022.

**Marly Vieira da Silva Melazo.**

Secretária Municipal de Administração.